Типові завдання з ТІМС (Інформатика, проф. М.М. Притула)
1. З колоди 36 карт беруть навмання три карти. Яка ймовірність того, що серед вийнятих карт не буде жодного туза?

Пропоновані відповіді.
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Вкажіть номер правильної та повної відповіді __________ .
2. Є 20 лотерейних квитків, серед яких 8 виграшних. Яка ймовірність виграти, маючи 5 квитків?

Пропоновані відповіді

	1
	232/323
	6
	78/87

	2
	121/212
	7
	5/8

	3
	12/21
	8
	8/20

	4
	23/32
	9
	13/25

	5
	7/8
	10
	5/28


Вкажіть номер правильної та повної відповіді __________ .
3. А і В і ще 8 осіб стоять у черзі. Визначити імовірність того, що А і В відділені один від одного трьома особами.

Пропоновані відповіді
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Вкажіть номер правильної та повної відповіді __________ .
4. Випадкова величина називається дискретною, якщо множина її можливих значень є:               1) скінченною множиною; 
2) нескінченною множиною; 
3) обмеженою множиною;
4) зчисленною множиною; 
5) немає правильної відповіді.

5. Вимірювання відношення маси Землі до маси Місяця, одержані сімома різними космічними станціями, дали наступні результати: 

81.3001 , 81.3015 , 81.3006 , 81.3011 , 81.2997 , 81.3005 , 81.3021.

На основі попередніх даних спеціалісти вважали, що це відношення становить 81.3035. 

 Для вияснення, чи підтверджують ці вимірювання космічних станцій таку думку спеціалістів, обчисліть емпіричне значення статистики æ(+).  

Виберіть правильну відповідь:
1) 0; 2) 7; 3) 1; 4) немає правильної відповіді.
6. Випадкова змінна 
[image: image19.wmf]x

 може набувати лише значення: -2, -1, 0, 1, 2 з ймовірностями відповідно 
[image: image20.wmf]5
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. Знайти ці ймовірності, якщо 
[image: image21.wmf],

2

,

0

2

3

=

=

=

x

x

x

E

E

E

 
[image: image22.wmf]6

4

=

x

E

. 

Виберіть правильну відповідь:
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7. Емпіричне значення статистики критерію з двосторонньою критичною областю [image: image52.png]


=7,4, а критичні значення цієї статистики на заданому рівні значущості відповідно дорівнюють [image: image53.png]


=12,7 і [image: image54.png]


=29,2. Це дає підстави: 
1) прийняти нульову гіпотезу; 2) відхилити нульову гіпотезу; 3) відхилити альтернативну гіпотезу; 4) відхилити обидві гіпотези; 5) немає правильної відповіді.

8. Емпіричне значення статистики критерію з лівосторонньою критичною областю [image: image55.png]


=24, а критичне значення цієї статистики на заданому рівні значущості дорівнює [image: image56.png]


=32,5. Це дає підстави: 
1) прийняти обидві гіпотези; 2) відхилити альтернативну гіпотезу; 3) прийняти альтернативну гіпотезу; 4) прийняти нульову гіпотезу; 5) немає правильної відповіді.
9. Формула
[image: image57.png]



задає статистику критерію: 
1) [image: image58.png]


-Пірсона; 2) Вілкоксона; 3) Стьюдента; 4) Смирнова; 5) немає правильної відповіді.

10. Емпіричне значення статистики критерію з правосторонньою критичною областю [image: image59.png]


=18,4, а критичне значення цієї статистики на заданому рівні значущості дорівнює [image: image60.png]


=12,7. Це дає підстави: 
1) прийняти обидві гіпотези; 2) відхилити нульову гіпотезу; 3) відхилити альтернативну гіпотезу 4) прийняти нульову гіпотезу; 5) немає правильної відповіді.

11. Формула
[image: image61.png]



задає зміст: 
1) теореми Чебишова; 2) локальної теореми Моавра-Лапласа; 3) інтегральної теореми Моавра-Лапласа; 4) центральної граничної теореми; 5) немає правильної відповіді.

_1353409510.unknown

_1353489005.unknown

_1353489583.unknown

_1353489906.unknown

_1353489955.unknown

_1353490279.unknown

_1353489973.unknown

_1353489918.unknown

_1353489870.unknown

_1353489883.unknown

_1353489604.unknown

_1353489401.unknown

_1353489459.unknown

_1353489546.unknown

_1353489232.unknown

_1353487596.unknown

_1353487706.unknown

_1353488442.unknown

_1353488979.unknown

_1353488727.unknown

_1353487769.unknown

_1353487673.unknown

_1353409720.unknown

_1353487469.unknown

_1353487397.unknown

_1353409590.unknown

_1353399399.unknown

_1353399837.unknown

_1353408667.unknown

_1353409362.unknown

_1353408533.unknown

_1353408565.unknown

_1353399649.unknown

_1353399739.unknown

_1353399455.unknown

_1353399574.unknown

_1352805382.unknown

_1353061028.unknown

_1353399239.unknown

_1353399374.unknown

_1353399225.unknown

_1353061090.unknown

_1353061000.unknown

_1353061014.unknown

_1353060976.unknown

_1213697237.unknown

_1352791037.unknown

_1214889086.unknown

_1213697233.unknown

_1213697236.unknown

_1213697232.unknown

